Soit n= 2un entier naturel. On notg, (X) JZ[X] le polyndme cyclotomique qui s’annule sur lesines n-
iemes de l'unité dans.

1) Rappeler I'expression dgeprm(x loysque p est un nombre premier ne divisant pasmes un entier
naturel.

2) Supposons que n a au moins deux facteurs prerMentrer queg, (Bt ¢, (Dvalent 1. Montrer également
que g, (0) = Isi r = 1et p premier.

3) Supposons que n est le produit de k nombresipremeux a deux distincts. Montrer qge(0) = (-1)*.
Dans le cas contraire, (donc si n a un facteuéyamontrer queg, (0)= 0



